

▲方正县盛福米业有限公司,不慎将车牌号为黑LB5220的道路运输许可证丢失,证号2301240038637,声明作废。

▲黑龙江光启新能源科技有限公司,不慎将危险化学品经营许可证副本丢失,编号:黑A松应经营字[2025]000011,声明作废。

▲哈尔滨络荣科技发展有限公司不慎将银行预留印鉴公章丢失,开户银行:兴业银行股份有限公司哈尔滨万达城支行,账号:562220100100055614,声明作废。

▲冯占龙不慎将车牌号黑AN7936营运证丢失,声明作废。

▲孙立军不慎将车牌号黑AT5277营运证丢失,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区海锐香约鸡架果园街店(个体工商户)不慎将黑龙江省小餐饮核准证副本丢失,核准证编号:XJYB(2024)230110007345,声明作废。

▲哈尔滨幸福石油化工有限公司,开户银行:哈尔滨城郊农村信用合作联社新春信用社,账户号码:14033122000029360,丢失财务专用章,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区车成岩货物汽车运输户不慎将车牌号:黑AY465道路运输经营许可证丢失,声明作废。

▲本人蒋本鑫,车牌号黑AJ831挂,不慎将道路运输经营许可证丢失,证号230182035443,现声明作废。

▲哈尔滨市香坊区蒸蒸包中餐店不慎将食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY22301100113501,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区蒸蒸包中餐店不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301100113501,声明作废。

▲姜国庆个体运输户,车牌号黑AU7241,道路运输证丢失,证号:230182044293,声明作废。

▲青冈县老三百冰淋加工部,统一社会信用代码:9231223MA1CHN4A2D,不慎将公章丢失,声明作废。

▲哈尔滨市平房区阳九建筑工程劳务部(个体工商户),不慎将财务专用章丢失,开户行:中国银行股份有限公司哈尔滨嵩山路支行,账号:165256001205,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区浩龙金属制品销售部(个体工商户)不慎将公章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨东直支行,账号:3500070109200201206,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区浩龙金属制品销售部(个体工商户)不慎将经营者(李士龙)名章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨东直支行,账号:3500070109200201206,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区浩龙金属制品销售部(个体工商户)不慎将财务专用章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨东直支行,账号:3500070109200201206,声明作废。

▲哈尔滨旭瑞食品有限公司,不慎将公章丢失,开户行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨阿城支行,账号:23050186725100000504,声明作废。

▲李文明运输户,车牌号黑AN955挂,道路运输经营许可证副本丢失,证号:230100130973,声明作废。

▲哈尔滨市道里区桐楠格朗一家传统麻辣面馆将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301020146953,声明作废。

声明丢失

▲咸红宝,身份证号:230126199902203513,不慎将土地承包证丢失,证号:NO.D23012600041612,土地坐落于巴彦县华山乡满井村,特此声明丢失。

声明公告刊登热线

18686716631

13763511313

S 时事速递

我国成立首个深空探测领域国际科技组织

日前,我国首个深空探测领域国际科技组织——国际深空探测学会在安徽合肥正式成立。

中国探月工程总设计师吴伟仁表示,学会成立对推动全球航天界协同创新、深化文明互鉴具有重要意义。未来,学会将围绕月球探测、行星际探测等领域,举办高水平国际学术活动,推动科技成果转化,组织科学普及展览,并开展国际项目和科学家奖项评选,激励全球科技创新。

新华社

民政部二季度加大民生保障

民政部例行发布会消息,今年二季度以来,已加大兜底民生保障力度,确保低保对象、残疾人、困境儿童等困难群体的基本生活。

截至5月底,城乡低保平均标准分别为每人每月799.7元和594.9元。养老服务发展方面,实施居家和社区基本养老服务提升行动项目,“十四五”以来,共建成家庭养老床位44.1万张,提供居家养老服务79.8万人次。同时,推动老年助餐服务发展,2025年中央财政将投入3亿元支持。

央视

旅游消费警惕

第三方平台捆绑“套餐”

日前,重庆市消费者权益保护委员会联合青海、内蒙古、四川、云南、陕西、甘肃、宁夏、新疆等8地消费者组织,发布暑期旅游消费提示,提醒消费者警惕第三方平台捆绑“套餐”,共助消费者假期旅途行得安心、花得明白、游得尽兴。

对于实体药店而言,面对互联网药店的兴起和医药市场竞争的加剧,应当有危机意识,努力修炼内功,凭借专业的服务建立差异化优势,而非为了蝇头小利铤而走险。只有加强自律、诚信经营,才能赢得消费者的信任和市场的认可。

陈曦

消费者出行前应查阅目的地信息,避免被过度美化的广告误导,并仔细阅读旅游合同条款。预订机票、车票,选择官方平台或信誉良好的代理商,警惕捆绑销售。旅游途中,注意餐馆价格及卫生,理性选购商品,参与自费项目要了解详情。

刘文新

智能科技进养老院的探索与挑战

近日,北京万寿阁京宇轩养老院的智能设备采购工作进入关键时刻,负责人王院长正与一家智能养老设备厂商会面,这已是近两年来接触的众多智能厂商之一。随着中国社会老龄化程度加深,智能养老设备的需求日益迫切,该养老院作为智慧养老的先行者,正通过引入智能设备提升护理服务质量,但同时也面临着成本和技术应用的挑战。

在该养老院,智能监测设备通过红外线实时监测老人健康,自动报警系统及时显示异常情况,显著提高了

风险管理的效率。此外,蒸汽式吸附助浴设备、按摩机器人和智能护理床等设备的引入,不仅改善了老人的生活质量,也改变了护工的工作方式。护工王女士表示,智能设备成为他们的帮手,减轻了工作负担。

然而,智能设备的引入也带来了操作难题和不确定性。王女士回忆了一次智能护理床故障的经历,那段时间他们不得不回归传统的人工护理方式。为了解决这一问题,养老院组织了系统化的培训,帮助护工掌握设备使用方法。

尽管如此,智能设备的高成本仍是养老院面临的主要挑战。市场上的智能设备价格昂贵,如陪伴机器人售价3.98万元,智能床垫超过7600元,全自动洗澡机约37万元。万寿阁京宇轩养老院在投入上非常谨慎,利用集团内部资源和设备捐赠渠道降低成本。但小规模养老院缺乏这样的优势,面临资金不足的问题。

王院长指出,智能设备捐赠往往带有合作推广诉求,纯粹的公益性支持较少。养老院正在探索“租赁+服务”的模式,并期待建

立“政府补贴+企业捐赠+家庭自费”的三方共担机制,以降低智能设备的使用门槛。

谈及智慧养老行业的未来图景,王院长称:“机器人有可能代替翻身、喂饭等程序化的基础护理工作,但在养老院中,有一个需求永远无法被机器取代——陪伴聊天、情绪疏导这类情感层面的关怀。”他相信:“智能设备再好,终究是工具,护工与老人之间的情感联结,才是养老服务的灵魂。”

赵玥

游泳戏水讲卫生 远离“食脑虫”

夏天是游泳亲水的季节,但近年来“食脑虫”感染病例引起关注。

专家表示,“食脑虫”实为单细胞生物阿米巴原虫,肉眼无法发现,部分具有致病性,可感染大脑致脑膜炎。它们主要分布在自然水体和土壤,游泳或玩水时易通过鼻腔进入大脑。目前尚无特效药,感染后死亡率较高。

但专家指出,“食脑虫”感染发病率很低,公众不必过分担心。预防上,应避免在卫生不佳的野外水体游泳,做好卫生防护,确保皮肤无伤口暴露。游泳场所应消毒达标。如出现持续发烧、头痛等症状,应及时就医检查。

新华社

京津冀观光列车首发

京津冀首列观光旅游列车——“星光·燕赵号”9日从北京站首发。列车编组7辆,包含全景观光车、多功能娱乐车、主题餐车及4节观光车,形成集观光、餐饮、娱乐于一体的移动文化空间。

中新社



研究揭示气味如何让人改变想法

西班牙德玛尔医院医学研究所最新研究发现,大脑能通过气味等间接关联作决策。

实验中,小鼠将香蕉味与甜味、杏仁味与咸味联

系,当香蕉味与负面刺激关联后,小鼠拒绝相关甜味。研究发现,此过程激活了与恐惧和焦虑相关的大脑区域杏仁核。研究认为,人类大脑决策回路与此相似,理

解这些回路有助于为创伤后应激障碍等精神障碍设计疗法,未来或可通过刺激、调节大脑区域治疗患者。

新华社

同一款药为何用医保个人账户支付价更高

近日,重庆的邓女士在药店购药时遭遇“阴阳价”问题,使用医保个人账户支付的药价比现金支付高出近一半,引发关注。邓女士的经历并非个案,来自湖北武汉的张先生也遇到过类似情况,购买止咳药时医保支付价比标价高出9元。这些现象让参保人对药店定价产生困惑,也对医保政策产生误解。

据了解,部分药店为了转嫁因医保结算周期和手续费带来的成本,将这部分费用分摊到药价上,导致使用医保个人账户购药价格高于现金支付。北京中医药大学卫生健康法治研究与创新转化中心主任邓勇指出,医保

个人账户资金并非直接流向药店,而是先进入医保经办系统,再由医保部门和药店进行结算,其间药店需承担资金和时间成本。

社会保障法学者、中国社会科学院法学研究所研究员王天玉认为,药店推行“阴阳价”违反了价格法中有关“明码标价”的规定,涉嫌价格欺诈,扰乱了药品市场秩序,侵害了参保人的权益。此外,这种行为也可能构成骗保,导致医保基金“跑冒滴漏”。

针对这一问题,受访专家建议相关部门及时关注,加强监管,督促定点零售药店统一定价、明确定价,最大限度遏制各种骗保、套利行

为。王天玉建议医保部门强化日常管理,加大飞行检查力度,采用技术手段识别药价虚高情形;同时提升医保精细化管理水平,对定点零售药店开展动态分级管理,对于不诚信经营行为扣除相应分数,情节严重者取消医保定点资格。

邓勇则建议医保部门引入社会监督机制,畅通投诉举报渠道,鼓励参保人发现问题后及时反映。此外,他提醒参保人增强维权意识,主动了解医保政策、医保支付相关知识,避免自身权益受损以及医保个人账户资金浪费。

值得注意的是,国家医保局已发布通知推进基本

医保基金即时结算改革,旨在提高结算效率,缓解定点零售药店的资金压力。受访专家表示,此举有望为药店提供更为稳定的现金流,减少因结算周期带来的成本压力,从而降低“阴阳价”现象的发生。

对于实体药店而言,面对互联网药店的兴起和医药市场竞争的加剧,应当有危机意识,努力修炼内功,凭借专业的服务建立差异化优势,而非为了蝇头小利铤而走险。只有加强自律、诚信经营,才能赢得消费者的信任和市场的认可。

陈曦